

楼市景观,让生活慢下来

曾几何时,快,更快,是人们创造财富、期许未来的倍加欣赏的方式。而现在,越来越多的人认识到,我们需要如火如荼地工作,更需要怡然宁静地生活。因为,只有获取宜人的安居,才会从容地创造财富。由此,你我晨光里,夕阳下,漫步小区,浮躁全忘掉,生活慢下来,是理想,更是追求!现在,目光所及,看菏泽品质楼盘,是那些亭台轩榭,是那些绿意盎然把你我的脚步放慢……



▲凯瑞·国际广场小区内的中心景观效果图,高雅,别致,出则繁华,入则幽静。



▲国贸中心

开启生活的曼妙乐章。

小区内73000平方米别致绿野,让入住国贸中心的您,每天都能够感受楼下购物,入住园林的美妙生活!

我们相信,除了赵王河公园,您更希望有一个能随时信步的心灵花园;国贸中心,尊重您拥有自然的权利,在您的领地内,每一寸土地都将是精心而又自然的装饰;区内中心庭院,位于整个环境的中心地带,我们想象夏天到了,池塘里的荷花开了,金鱼在水中游来游去。傍晚时分,老人在此散步,孩子们嬉戏玩耍,生活如此多彩。



▲和凯瑞·国际广场一路之隔的人民广场。清晨,青翠欲滴的绿化景观,诠释着“诗意地安居”。



◀南华康城

国宾级园林亲水社区

园林不单是草、树和石头,更是一种情怀,一种文化的追寻,这种情怀与追寻,让我们陶醉在康城之中……

南华康城精致宜人的院内水体配置,为人们提供了从城市到社区,从社区到宅院的良好心理过渡。毗邻赵王

河公园,烟波浩渺之中远眺天空,亲水这一高端概念在南华康城自然地实现了。

南华康城的园林已经不单是一个绿色陪衬,更是我们生活中不可或缺的精神寄托,是居者心中的绿色领地!



◀和平人家

享受慢生活

如果你喜欢现代生活,又对清新空气、阳光、青草、泥土和优雅有份殷殷地眷念,那你选择和平人家将是一个不悔的选择。

“江南好,风景旧曾谙”。在每个人心中,都藏着一个关于江南的幽远的梦。江南的质地是细腻的、精致的,既负有历史的重量,又深晓轻逸的秘密,从时间深处一点点渗出诗意。小区景观设计秉承江南风格,有一条800米长的绿

化带和一个5000多平方米的中心绿化广场。

在这片39.3%绿化率的社区,葱翠与视线相依偎。可以想见,草地上,鸽子停在老人肩上咕咕叫着。站在中心广场,看孩子们自由地跑着,笑着,心情随视野开阔悠远。云杉树下,长木椅上,和邻居有句没句地聊天儿,不设防地交流,情如水,却淡然悠远……或许,生活就该如此。

图片/文字 张涛 郭继波 王香 编辑:黄体海 组版:赵燕梅



6月29日,为庆祝中国共产党建党90周年,由菏泽市住房保障和房产管理局主办,菏泽南华置业有限公司承办的羽毛球邀请赛在菏泽学院附中羽毛球馆举行。本次邀请赛由房管局代表队,规划局代表队,南华置业代表队等15支队伍参赛,市房管局副局长朱洪斌在开幕式上讲话,南华置业有限公司总经理孙建琳宣布开赛。

(楼市记者 张涛)

领将帅府二期7月2日盛大开盘

备受菏泽百姓关注的领将帅府小区由本土企业领将房地产开发有限公司开发,继一期火爆销售以来,二期项目将于7月2日隆重开盘。

领将诚邀八方新老客 业主放心满意住帅府

据了解,二期的房源已取得《预售许可证》且大部分房源已经封顶。主力户型为80—144㎡的舒适二居,精致三居和尊贵三居,均可满足

不同业主对现代高尚生活品质的追求。

领将帅府7月2日售楼处盛装上市。开盘当天为所有到访客户,赠送清凉礼品。同时,开盘前期及开盘当天定房客户均享受特殊优惠,老客户带新客户,另赠大礼。

质量、进度、品牌、信誉四大原则赢得口碑

领将房产为遵循“建荷

泽老百姓最放心的房子”的宗旨,在使用钢筋、水泥的标准上,均达到和高于国家标准,完全满足设计抗震需要。外墙采用国家A级防火保温材料,并得到菏泽市建设局墙改办公室以及消防部门的认可。电梯选用拥有百年历史的国际一线品牌“芬兰通力电梯”,热水器选用中德合资企业的“力诺瑞特”,确保每户24小时热水输送到厨房和卫生间,为领将业主提供高品质的生活保障。

(楼市记者 王香)

我的购房故事

终于考虑买房了,这个想法在自己的脑海中酝酿了好久,才下了这个决心。耳闻很多同事说过,就算借钱买房也算是一个很好的投资。因为,也许你存了几年的钱还不够房价上涨的幅度。看同事说得也很有道理,心中

也是一横,豁出去了。首先要解决的就是借钱的问题,七大姑八大姨的,还有自己几个要好的朋友,东拼西凑,在一次次登门恳求、哀求后,钱是弄到了手,但我怀疑自己的白细胞肯定也被吓住了不少。弄到了钱,第二

步就是得多处看房,比较比较。俗话说,货比三家不上当。于是,一次次的到各大楼盘咨询,看房子,问房价。有时还得暗自盘算自己手中的人民币是否够数。一次次的看房,领略到了那些售楼小姐的水平,她们总之是千方

百计地让你满意。那一段时间,我的电话费用是与日俱增,主要是一会这个楼盘约你看房,一会那个咨询顾问又来给你介绍。

所谓乱花渐欲迷人眼,看了过多的房子。自己的心中反而是没有了当初自己所

设想的意见了。于是,忙又请教朋友,家人一起提供意见。众说纷纭,意见各一,在一次商讨后才定了下来,交了钱,我的体重整整的减少了三公斤。的确,在那段时间里,饭是没有认真地吃过一顿,觉也没有安安心心地睡

一晚,哎,都是房子惹的祸呀!房子是基本定了下来,接下来的日子还得继续为了这个房子奔波,还款,搞装修,也不知要等到哪一天才能停止下来,累呀!房子,真的是想说爱你不容易啊!

(兰采勇)